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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗ ΙΓ’
ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ
ΦΟΡΟΥΜ «ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΩΝ»

Με τη συνεδρία της ολομέλειας άρχισαν στις 9 Οκτωβρίου 2015 στη Ρόδο οι εργασίες της ΙΓ’
συνεδρίας του Παγκόσμιου Κοινωνικού Φόρουμ «Διάλογος των Πολιτισμών» με συμμετοχή των
περισσότερα από 500 εμπειρογνώμονες στους τομείς πολιτικής, οικονομίας και πολιτισμού,
κρατικές και θρησκευτικές φυσιογνωμίες, επιστήμονες και δημοσιογράφοι από 80 χώρες
παγκοσμίως έχουν συνέλθει για να συζητήσουν τις προοπτικές της ανθρωπότητας υπό το φως των
σύγχρονων κοινωνικών και πολιτικών εξελίξεων, της οικονομικής αστάθειας και προκλήσεως στο
παραδεδομένο ήθος.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στις εργασίες
του φόρουμ συμμετέχει αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής τον
Μητροπολίτη Όμσκ και Ταυρικής Βλαδίμηρο.

Ακόμα συμμετέχει ο Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων, έξαρχος του Πατριάρχου Αντιοχείας
στη Μόσχα.

Ο Επικεφαλής της αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου Μόσχας ανέγνωσε το χαιρετιστήριο μήνυμα
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου. Ο Μητροπολίτης Ρόδου,
ὑπέρτιμος καί ἔξαρχος πασῶν Κυκλάδων Νήσων Κύριλλος επίσης απέστειλε το μήνυμά του προς



τους συνέδρους.

Τις ομιλίες τους παρουσίασαν ο Συνπρόεδρος του Παγκοσμίου Κοινωνικού Φόρουμ «Διάλογος των
πολιτισμών» κ. Β. Γιακούνιν και κοινωνικοί παράγοντες διαφόρων χωρών.

Οι ομιλητές τόνισαν ότι στη σύγχρονη συζήτηση περί διαλόγου διαφόρων πολιτισμών σπουδαία
θέση πρέπει να κατάχει η ιδέα δικαιοσύνης και ισότητος. Οι ομιλήσαντες αναφέρθηκαν σε θέματα
όπως η ανάγκη συγκρατήσεως κατά τη χρήση στρατιωτικής δυνάμεως προς επίτευξη πολιτικών
σκοπών, η φύση της εξουσίας και πως αυτή επηρεάζει τη ζωή των ανθρώπων, η αλληλοσύνδεσμος
των κρισιακών φαινομένων στην οικονομία εξαιτίας τεράστιας ανισότητας στα εισοδήματα μεταξύ
των διαφόρων μελών της κοινωνίας, η διάβρωση των οικογενειακών αξιών στη σύγχρονη Ευρώπη.
Ιδιαιτέρως υπογραμμίσθηκε η απειλή της ραγδαίως εξαπλωμένης τρομοκρατίας και του
εξτρεμισμού, ειδικότερα δε ο λόγος έγινε για την ομάδα «Ισλαμικό κράτος», η οποία για να
δικαιολογήσει τους πολιτικούς της σκοπούς καταφεύγει στα θρησκευτικά συνθήματα. Οι σύνεδροί
ακόμα μίλησαν για το θέμα της μαζικής μεταναστεύσεως προς την Ευρώπη.

Οι σύνεδροι θα εργάζονται στα πλαίσια διαφόρων εργαστηρίων, στρογγυλών τραπεζιών και
σεμιναρίων και θα ολοκληρώσουν τις εργασίες τους στις 11 Οκτωβρίου με την καταληκτήρια
συνεδρία της ολομέλειας.

***

Το Παγκόσμιο Κοινωνικό Φόρουμ «Διάλογος των Πολιτισμών» είναι μια μη κυβερνητική και μη
εμπορική διεθνής οργάνωση με έτος ιδρύσεως 2002 και σκοπό την αναζήτηση εναλλακτικών
λύσεων για την παγκόσμια ανάπτυξη υπό τις συνθήκες της παγκοσμοιοποιήσεως.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50114/
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